

Иркутяне провели пикет против сноса в Эстонии памятника советскому воину-освободителю

Иркутяне против сноса в Эстонии памятника советскому воину-освободителю. Они провели в областном центре пикет.

"Соседи, одумайтесь". Эта надпись на плакате адресована эстонскому правительству, которое решило снести памятник советскому воину-освободителю в Таллине. Волна протesta докатилась и до Иркутска. Вот только на пикет пришли всего семь человек. Участники акции - представители одной из иркутских общественных организаций - говорят, просто время рабочее, да и на улице холодновато. В сквере больше милиционеров. На всякий случай они решили проследить за общественным порядком.

- Если народ сейчас увидит, что в Иркутске есть протест, что в Иркутске есть люди, которые не согласны с тем, что творится в Прибалтике, то в другой раз может еще больше выйти народа, - говорит организатор пикета Сергей Кульпинов.

Подобные акции протеста состоялись уже во многих регионах России. Например, жители Ярославля провели митинг и колонной прошлись по улицам города. А власти Волгограда даже предложили перезахоронить останки солдат в своем городе.

У Геннадия Кичигина в Эстонии в 1944 году погиб отец. Сегодня иркутянин хотел тоже поддержать пикетчиков, да вот оказался в больнице. Отец Геннадия похоронен в братской могиле в поселке Поре. В 80-х годах Геннадию Николаевичу удалось побывать там. Уже тогда, говорит он, чувствовалось холодное отношение эстонцев. Но события, которые происходят в Таллине сейчас, по словам Кичигина, оскорбляют память его отца:

- Мне больно, мне, конечно, очень больно. Я начинаю думать, ну, не мой же один отец. Зачем они гибли? Зачем они отдали свои жизни? С одной стороны, мало того, что они отдали свои жизни, так вообще моего отца считают оккупантом.

Пикетчики простояли на морозе три часа и разошлись. Если ситуация не изменится, говорят они, будут протестовать и дальше.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 2947 31.01.2007, 11:49

URL: <https://babr24.com/?ADE=35650> Bytes: 1811 / 1811 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)